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1. Τα τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

 

Για την 20η Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό 
ισχύει σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα γίνει στο Δημοτικό 
κατάστημα στην Κάτω Τιθορέα την 14-06-2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00’ για 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 
 

ΘΕΜΑ 1ο Αποδοχή χρηματοδότησης - Εισήγηση για αναμόρφωση –τρ/ση πρ/σμού οικον. έτους 2024 

ΘΕΜΑ 2ο Εξειδίκευση πιστώσεων πρ/σμού οικον. έτους 2024 

ΘΕΜΑ 3ο Προέλεγχος και σύνταξη απολογισμού εσόδων – εξόδων και ισολογισμού οικονομικού έτους 2023 
του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία "Κληροδότημα Κοντρώση Μαρίας του 
Αντωνίου" υπέρ Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας και υποβολή 
αυτών με αιτιολογική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση 

ΘΕΜΑ 4ο Προέλεγχος και σύνταξη απολογισμού εσόδων – εξόδων και ισολογισμού οικονομικού έτους 2023 
του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης με την επωνυμία "Κληροδότημα Τασούλας και Πάνου 
Παλασάντζα" υπέρ Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας και υποβολή 
αυτών με αιτιολογική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση 

ΘΕΜΑ 5ο Έγκριση  3oυ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΜΕ Α.Α. 203038 ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 
ΑΛΣΥΛΛΙΟΥ ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» 
προϋπολογισμού  250.000,00€ πλέον  ΦΠΑ 24%  

ΘΕΜΑ 6ο Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΙΧΕΙΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΙΘΡΩΝΙΟΥ» 

ΘΕΜΑ 7ο  Έγκριση κατ΄ εξαίρεσης οδήγησης αυτοκινήτων του Δήμου  

ΘΕΜΑ 8ο Πρόσληψη ενός ατόμου (1),  με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου Χρόνου μέγιστης διάρκειας οκτώ (8) 
μηνών με κάλυψη δαπάνης από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους  

  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.  

  
 

  

               ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ  


